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							Запрошуємо на заходи Всеукраїнського тижня дитячого читання

				
					

		
		
			
			
						
				




Друзі, знайомтеся з програмою Тижня і обирайте собі розваги та імпрези до смаку!
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					Мітки: Всеукраїнський тиждень дитячого читання				
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							Шевченкові ідеали – шлях до єдності держави

					

		
		
			
			
						
				
Ідеали, які відстоював та прославляв Т.Г.Шевченко відіграють ключову роль у формуванні національної свідомості та єдності України. Його життя і творчість були присвячені боротьбі за свободу та рівність усіх українців. Шевченко вважав, що освіта та культура є основою для національного відродження.
Великий Кобзар мріяв про Україну, де всі громадяни мають рівні права та можливості, де кожен може вільно висловлювати свої думки та ідеї. Шевченко підкреслював важливість збереження української мови та культури, вважаючи їх невід’ємною частиною національної ідентичності.
З нагоди 210-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка завідуюча відділом бібліотечного прогнозування та інновацій Ірина Срібна упродовж 8-12 березня провела низку пізнавальних заходів про письменника для учнів Херсонщини. Учні 5-6-х класів Херсонського загальноосвітнього навчально-виховного комплексу №48 Херсонської міської ради, учні 5-6-х класів Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №54 з поглибленим вивченням іспанської та інших іноземних мов та учні 5-Б класу Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №57 з поглибленим вивченням іноземних мов поринули у квест-гру “Шевченко UA”.








Читати далі.
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							Феномен Тараса Шевченка. Читацька піар-кампанія

					

		
		
			
			
						
				
У чому феномен Тараса Шевченка та яким його уявляють сьогодні підлітки, спробували дізнатись працівники Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки під час заходів, присвячених унікальності і особливому призначенню постаті Тараса Шевченка, які були проведені для учнів 7-В, 8-А та 9-Б класу Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №57 з поглибленим вивченням іноземних мов Херсонської міської ради, для учнів 9-Б класу Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №50 імені Романа Набєгова Херсонської міської ради та учнів 8 ХО класу Херсонського Таврійського ліцею Херсонської міської ради, у форматі читацької піар-кампанії.








Читати далі.
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					Опубліковано в рубриці Новини, Письменники, Сектор абонемента				
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							Хто Шевченка прочитав, той багатший серцем став!

					

		
		
			
			
						
				
Ювілейна відзнака 210 річниці з Дня народження Тараса Шевченка є нагадуванням про величність його творчості та невмирущий вплив цієї постаті на український національний дух. Шевченко залишив незабутній відбиток у світовій літературі та мистецтві, а його праці стали символом боротьби за свободу, гідність і справедливість.
Молодший відділ Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки влаштував для учнів 3–4-х класів Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №53 та учнів 3–х класів Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 44 поетичний нон-стоп, під час якого читачі пригадали та дізналися більше біографічних фактів про життя і творчість генія, переконалися, що Шевченкові вірші і картини є вічним джерелом натхнення для кожного, хто прагне зрозуміти значення свободи, людяності, глибини національної ідентичності.








Читати далі.
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					Мітки: Т.Шевченко				

												
					Опубліковано в рубриці Молодший відділ, Новини, Письменники				
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							Шевченкова Україна. Туристичне агентство

					

		
		
			
			
						
				
У дивовижну віртуальну подорож Україною, приурочену 210-й річниці від дня народження Тараса Шевченка, вирушили учні 5-Б і 6-А класів Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №57 з поглибленим вивченням іноземних мов Херсонської міської ради та учні 6 МТ класу Херсонського Таврійського ліцею мистецтв Херсонської міської ради.
Працівниками Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки був проведений захід у форматі туристичного агентства «Шевченкова Україна», де юні українці змогли віртуально подорожувати різними туристичними маршрутами пов’язаними з життям та творчістю Тараса Шевченка.








Читати далі.
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							Урок історії України крізь призму творчості Тараса Шевченка

					

		
		
			
			
						
				
Завжди в шевченківські дні Херсонська обласна бібліотека для дітей імені Дніпрової Чайки збирає у дружному колі своїх читачів, проводячи заходи, щоб ще раз собі нагадати, хто ми є, діти чиїх батьків і щоб іще раз почути свою історію із вуст нашого волелюбного попередника – Тараса Шевченка.
В день народження Кобзаря наша бібліотека зібрала школярів із ЗЗСО № 45 і ЗЗСО № 52 на урок історії України крізь призму творчості Т. Шевченка.








Читати далі.
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					Мітки: Т.Шевченко				
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							Цінності дитинства. Майстерка від літературних героїв

					

		
		
			
			
						
				
Дитинство — чарівний світ у якому збуваються усі мрії і бажання, це те, з чого починається життя кожної людини, і кожна радісна подія, і приємний спогад з дитинства зігріває у дорослому житті. Які ж основні цінності дитинства, та чому важливо багато читати у юному віці, дізнавались учні 5-А та 5-Б класу Херсонської гімназії №14 Херсонської міської ради під час бібліотечного заходу «Цінності дитинства. Майстерка від літературних героїв» організованого співробітниками сектора абонемента Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки.








Читати далі.
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e-mail: chaika.library@gmail.com






		

		

		
				

Читачам про бібліотеку
	Погляд в історію
	Правила користування бібліотекою
	Правила користування Інтернет-центром
	Структура бібліотеки
	Платні послуги
	VR-тур бібліотекою









		

        	
				Розклад роботи
			


Ми працюємо для вас
з 9.00 до 17.00,
вихідний день - субота. 
Остання п'ятниця місяця - 
санітарний день.


Увага! Бібліотека тимчасово обслуговує користувачів дистанційно в умовах воєнного стану.




		

				

Бібліотека в соцмережах:












 







		

				



		

		

		        	
					

	





	

    
    



